

# Памяти верны



22 августа на Центральной площади Славутича собрались представители личного состава горотдела милиции во главе со своим начальником подполковником Григорием Ковтуном. Как и все работники МВД всей Украины, милиционеры города возложили цветы к памятнику «Героям Чернобыля». Только за годы независимости в Украине погибло 1016 сотрудников органов внутренних дел, а 7536 получили ранения.

Возлагая цветы к памятнику «Героям Чернобыля», славутичские милиционеры отдали дань памяти тем сотрудникам органов внутрен-

них дел, которые отдали свои жизни при исполнении служебных обязанностей, тем, кто охранял станцию в 1986 году, кто стоял на до-

рожных постах, организовывая бесперебойное продвижения транспорта к разрушенному реактору четвертого энергоблока, кто проводил организованную эвакуацию жителей зоны и охранял опустевшие дома и кого сегодня уже нет среди нас. Они совершили подвиг в мирное время, являясь образцом исполнения служебных обязанностей.

Минута молчания. Начальник Славутичского горотдела милиции Григорий Ковтун, обращаясь к коллегам, предложил зажечь свечу памяти и возложить цветы к памятнику «Героям Чернобыля:

*– Предлагаю выразить уважение и дань памяти погибшим сотрудникам милиции, которые проявили чувство долга и героизма в трудный период Чернобыльской аварии. Пусть их самоотверженный труд, высокий профессионализм будут служить примером будущим поколениям, а само подобное возложение станет доброй традицией.*

**Вадим ИВКИН,**  
фото автора

